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PROJETO DE LEI - EXECUTIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 10/03/2020

PROJETO DE LEI N.º 004/2020-PE
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: DISPÕE SOBRE O VALOR DO SALÁRIO DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE PATOS, PARA  O EXERCÍCIO DE 
2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 005/2020-PE
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DO MAGISTÉRIO PÚBLICO 

MUNICIPAL, EM 12,84%, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 006/2020-PE
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DOS BENEFÍCIOS PAGOS PELO 

INSTITUTO DE SEGURIDADE SOCIAL DO MUNICÍPIO DE 
PATOS E PELO TESOURO MUNICIPAL AOS APOSENTADOS E 
PENSIONISTAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO
LIDA E ENCAMINHADA À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
SESSÃO ORDINÁRIA - 10/03/2020

PROJETO DE LEI N.º 034/2020-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SENHOR EDMILSON NERI DA SILVA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 035/2020-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: DISPÕE SOBRE FILAS E VAGAS PREFERENCIAIS DOS 

PORTADORES DE FIBROMIA LGIA NO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 036/2020-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: INSTITUI 25 DE NOVEMBRO COMO O DIA MUNICIPAL DE 

COMBATE AO FEMINICÍDIO, NA CIDADE DE PATOS, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 037/2020-PL
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo
EMENTA: TORNA OBRIGATÓRIO QUE TODO PROCEDIMENTO DE 

EXAME GINECOLÓGICO REALIZADO POR MÉDICO(A) EM 
CLÍNICAS, HOSPITAIS E CONSULTÓRIOS NO MUNICÍPIO DE 
PATOS, SEJA REALIZADO NA PRESENÇA DE UMA TÉCNICA 
EM ENFERMAGEM.

PROJETO DE LEI N.º 034/2020-PL
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SENHOR LUCAS ALVES DE VASCONCELOS.

Estado da Paraíba
Câmara Municipal de Patos
Diário Oficial do Poder LegislativoDiário Oficial do Poder Legislativo

REQUERIMENTOS APROVADOS
(DISCUSSÃO ÚNICA) - SESSÃO DE 10/03/2020

REQUERIMENTO N.º 0138/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereadora Maria de Fatíma Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO INTERINO IVANES LACERDA 
A INSTALAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO NO CEMITÉRIO DE SANTO 
ANTÔNIO, BAIRRO DO MONTE CASTELO, CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, pedido ao 
prefeito interino Ivanes Lacerda, instalação de um poço artesiano no 
cemitério de Santo Antônio, bairro do Monte Castelo, cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0139/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereadora Maria de Fatíma Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: VOTO DE APLAUSOS À CONFRARIA DOS 100 
BIBLIÓFILOS DO SERTÃO PARAIBANO, PELO LANÇAMENTO DO 
LIVRO ANTOLOGIA DA POESIA DO SERTÃO.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que esta Casa formule Voto de Aplausos à Confraria dos 
100 Bibliófilos do Sertão Paraibano, pelo lançamento do livro Antologia da 
Poesia no Sertão.

REQUERIMENTO N.º 0140/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereadora Maria de Fatíma Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO INTERINO IVANES LACERDA A 
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NA RUA LIMA CAMPOS, BAIRRO SÃO 
SEBASTIÃO, ONDE ESTÁ LOCALIZADO O CRUZEIRO, VIZINHO AO 
PONTILHÃO, CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, pedido ao 
prefeito interino Ivanes Lacerda, a construção de uma praça na Rua Lima 
Campos, bairro São Sebastião, cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0141/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO EM EXERCICIO 
A IMPLANTAÇÃO DO ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO DE URGÊNCIA 
E EMERGÊNCIA NA UPA 24 DR. OTAVIO  PÍERES DE LACERDA 
LOCALIZADA NO BAIRRO BIVAR OLINTO EM PATOS-PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao Prefeito 
Interino em Exercício do Município de Patos-PB  Antônio Ivanes de Lacerda, 
a implantação do atendimento odontológico de urgência e emergência na 
UPA 24 Dr. Otavio  Píeres de Lacerda localizada no Bairro Bivar Olinto em 
Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 0142/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS NO 
MUNICIPIO DE PATOS PB, A SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTTICAL 
DAS RUAS: PEDRO MOURA, WANDI ALVES, ANTÔNIO FELIX, FATIMA 
DE LOURDES, PEDRO BENEDITO E LIMA CAMPOS NOS BAIRROS VILA 
CAVALCANTE, VITORIA E SÃO SEBASTIÃO NA CIDADE DE PATOS PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao 
Superintendente da STTRANS do Município de Patos PB a sinalização 
horizontal e vertical das Ruas: Pedro Moura, Wandi Alves, Antônio Felix, 
Fatima de Lourdes, Pedro Benedito e Lima Campos nos Bairros Vila 
Cavalcante, Vitória e São Sebastião na Cidade de Patos PB.

REQUERIMENTO N.º 0143/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO A CONSTRUÇÃO DE 
CALÇAMENTO DA RUA FRANCISCO VICENTE DE ARAÚJO NO BAIRRO 
BELA VISTA CIDADE EM PATOS PB..

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao Prefeito 
Interino a construção de Pavimentação em Paralelepípedos (Calçamento) 
da Rua Francisco Vicente de Araújo  no Bairro Bela Vista em Patos - PB.

REQUERIMENTO N.º 0144/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO A CONSTRUÇÃO 
DE CALÇAMENTO DA RUA VEREADOR SEVERINO RODRIGUES NO 
BIVAR OLINTO EM PATOS PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao Prefeito 
Interino a construção de calçamento da Rua Vereador Severino Rodrigues 
no Bairro Bivar Olinto em Patos - PB.

REQUERIMENTO N.º 0145/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO EM EXERCICIO 
A IMPLANTAÇÃO DO ATENDIMENTO NOTURNO NA UBS MINISTRO 
ERNANI SATYRO BAIRRO DA VILA CAVALCANTE EM PATOS PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao Prefeito 
Interino em Exercício do Município de Patos-PB  Antônio Ivanes de 
Lacerda, a implantação do atendimento noturno na Unidade de Saúde da 
Família Ministro Ernani Satyro no bairro da Vila Cavalcante em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0146/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA A 
CONSTRUÇÃO DE SISTEMA DE GALERIA NA RUA RAIMUNDO NUNES 
DA SILVA  (AO LADO DO CAMPO O CAVEIRÃO) NO BAIRRO DA SÃO 
SEBASTIÃO EM PATOS - PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao secretário 
de Infraestrutura solicitando a construção de sistema de galeria da Rua 
Raimundo Nunes da Silva (ao lado do Campo O Caveirão) no Bairro São 
Sebastião Em Patos - PB.

REQUERIMENTO N.º 0147/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO A 
TERRAPLANAGEM RUA EUCLIDES GOUVEIA (POR TRAZ DA QUADRA 
DO ANTIGO COLÉGIO GENTE INOCENTE) NO BAIRRO DA VITÓRIA NA 
CIDADE DE PATOS.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao Prefeito 
Interino em Exercício do Município de Patos-PB , no sentido de realizar a 
terraplanagem de trecho da Rua Euclides Gouveia  (por traz da quadra do 
antigo colégio Gente Inocente) no bairro da Vitória  na Cidade de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0148/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO A CONSTRUÇÃO 
DE UMA PRAÇA COM EUIPAMENTO DE PARQUE INFANTIL NO BAIRRO 
DO BEIRAL EM PATOS PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao Prefeito 
Interino a construção de uma praça com equipamento de parque infantil no 
bairro do Beiral em Patos PB.

REQUERIMENTO N.º 0149/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA, 
A CONSTRUÇÃO E INSTALAÇÃO DE UMA UNIDADE DO CENTRO 
SOCIOEDUCATIVO DE MENORES DO ESTADO DA PARAÍBA NO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o plenário, requeiro 
de vossa excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao 
Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba, o senhor 
João Azevêdo Lins Filho, a construção e instalação de uma unidade de 
CENTRO SOCIOEDUCATIVO DE MENORES DO ESTADO DA PARAÍBA 
no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0150/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO 
A LIMPEZA DOS CANTEIROS CENTRAL DA RUA JUVENAL LÊDO (EM 
FRENTE À CASA DE APOIO AMIGAS VIVA A VIDA) NO BAIRRO BELO 
HORIZONTE EM PATOS/PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao Prefeito 
Interino em Exercício do Município de Patos-PB , no sentido de realizar a 
limpeza dos canteiros central da Rua Juvenal Lêdo (em frente à casa de 
apoio Amigas Viva a Vida) no bairro Belo Horizonte em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0151/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO 
A TERRAPLANAGEM DA RUA ASSIS WANDERLEY NO BAIRRO SÃO 
SEBASTIÃO NA CIDADE DE PATOS.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao Prefeito 
Interino em Exercício do Município de Patos-PB. No sentido de realizar 
a terraplanagem da Rua Assim Wanderley no bairro São Sebastião na 
Cidade de Patos.
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REQUERIMENTO N.º 0152/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo

A S S U N T O: SOLICITO DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A OPERAÇÃO 
TAPA BURACO DE FRONTE A UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA 
NO BAIRRO DO JATOBÁ, NESTE MUNICÍPIO.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado ao Poder Público Municipal 
esta solicitação para a Operação Tapa Buracos de fronte a Universidade 
Federal da Paraíba no bairro do Jatobá, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0153/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITO DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA DE 
PATOS O SERVIÇO DE TAPA BURACOS/CONSERTO DE UM TRECHO 
DA RUA ENALDO TORRES FERNANDES, NO BAIRRO JARDIM 
QUEIROZ, EM PATOS-PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de 
Infraestrutura do município de Patos-PB, no sentido de realizar o serviço 
de tapa buracos/conserto de um trecho da Rua Enaldo Torres Fernandes, 
bairro Jardim Queiroz, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0154/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA À SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A LIMPEZA E TERRAPLANAGEM DO CAMPO DE FUTEBOL 
“POEIRÃO” DO BAIRRO JATOBÁ, NA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício à Secretaria 
Municipal de Serviços Públicos, esta solicitação referente a limpeza 
e terraplanagem do campo de futebol “Poeirão” do bairro Jatobá, no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0155/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA À SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A LIMPEZA E TERRAPLANAGEM DO CAMPO DE FUTEBOL 
DO BAIRRO MATADOURO, NA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício à Secretaria 
Municipal de Serviços Públicos, esta solicitação referente a limpeza e 
terraplanagem do campo de futebol no bairro Matadouro, no município de 
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0156/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA À SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A LIMPEZA, TERRAPLANAGEM E CAPINAÇÃO DO BAIRRO 
MATADOURO, NA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício à Secretaria 
Municipal de Serviços Públicos, esta solicitação referente a limpeza,  
terraplanagem e capinação do bairro Matadouro, no município de           
Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0157/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA À SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A LIMPEZA, TERRAPLANAGEM E CAPINAÇÃO DA RUA 
MIGUEL AMARO, NO BAIRRO MONTE CASTELO, NA CIDADE DE 
PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício à Secretaria 
Municipal de Serviços Públicos, esta solicitação referente a limpeza,  
terraplanagem e capinação da Rua Miguel Amaro, no bairro Monte Castelo, 
no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0158/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA À SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A LIMPEZA, TERRAPLANAGEM E CAPINAÇÃO DA RUA 
SABINO VIANA, NO BAIRRO MONTE CASTELO, NA CIDADE DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício à Secretaria 
Municipal de Serviços Públicos, esta solicitação referente a limpeza,  
terraplanagem e capinação da Rua Sabino Viana, no bairro Monte Castelo, 
no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0159/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Antônio Araújo do Nascimento

A S S U N T O: SOLICITA AO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE TERRAPLANAGEM 
NA RUA RANIERE MAZILE, NO BAIRRO LIBERDADE, NO MUNICÍPIO 
DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente 
apelo à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, para a realização do 
serviço de terraplanagem da Rua Raniere Mazile, bairro da Liberdade, no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0160/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO INTERINO ANTÔNIO IVANES 
DE LACERDA O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO E TAMPA BURACOS DA 
RUA HILDO MENEZES, NO BAIRRO JD. BELA VISTA, NO MUNICÍPIO 
DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, o Sr. prefeito interino de Patos, Antônio Ivanes 
de Lacerda, o recapeamento asfáltico e tampa buracos da Rua Hildo 
Menezes, no bairro Jd. Bela Vista, no município de Patos-PB, para atender 
a população daquele bairro que carece desse serviço.

REQUERIMENTO N.º 0161/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Suélio Caetano da Silva

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO INTERINO ANTÔNIO IVANES DE 
LACERDA A PAVIMENTAÇÃO DA RUA PROF. ALAIDE VIEIRA LUCENA, 
NO BAIRRO SALGADINHO, NO MUNICÍPIO DE PATOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência, o Sr. prefeito interino de Patos, Antônio Ivanes de 
Lacerda, a pavimentação da Rua Prof. Alaíde Vieira, no bairro Salgadinho, 
no município de Patos-PB, para atender a população daquele bairro que 
carece desse serviço.
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REQUERIMENTO N.º 0162/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO INTERINO ANTÔNIO IVANES 
DE LACERDA A DISPONIBILIDADE DE UMA VAN PARA QUE FIQUE A 
DISPOSIÇÃO DOS PORTADORES DE CÂNCER QUE SE DESLOCAM 
DO MUNICÍPIO DE PATOS ATÉ A CAPITAL PARAIBANA PARA FAZEREM 
SEUS TRATAMENTOS.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicigação ao prefeito 
interino Antônio Ivanes de Lacerda, no sentido de disponibilizar uma van 
para que fique a disposição dos portadores de câncer que se deslocam do 
município de Patos até a Capital Paraibana para fazerem seus tratamentos.

REQUERIMENTO N.º 0163/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Ederlan de Oliveira Santos

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO INTERINO EM EXERCÍCIO 
A LIMPEZA, ROÇAGEM, CAPINAGEM,  MANUTENÇÃO E 
RECONSTRUÇÃO DE MUROS  NO CEMITÉRIO SANTO ANTÔNIO DO 
MONTE CASTELO EM PATOS/PB.

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro 
de Vossa Excelência, que seja encaminhado esta solicitação ao Prefeito 
Interino em Exercício do Município de Patos-PB, no sentido de realizar a 
Limpeza, Roçagem, Capinagem Manutenção e Reconstrução do Muro  DO 
CEMITÉRIO SANTO ANTÔNIO  localizado no bairro do Monte Castelo em 
Patos PB.

REQUERIMENTO N.º 0164/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereadora Edjane Barbosa de Freitas Araújo

A S S U N T O: SOLICITA A SRA. VALTIE PAULINO, PRESIDENTE DA 
CÂMARA JUVENAL LÚCIO, PARA MARCAR AUDIÊNCIA PÚBLICA, DIA 
18 DE MARÇO DE 2020, ÀS 09:00H, DE DISCURSÃO EM DEFESA DO 
SUAS, EM RAZÃO DA PORTARIA DE N.º 2.362/19 MINISTÉRIO DA 
CIDADANIA.

	 Na forma regimental, após ser conhecedora da  portaria 2.362/19 
Ministério da Cidadania que estabelece cortes no orçamento do SUAS, 
buscando defender, atender e lutar pelos direitos e anseios da população, 
solicitamos a Sra. Valtide Paulino, presidente da Câmara Juvenal Lúcio, 
para marcar audiência pública, no dia 18 DE MARÇO DE 2020, às 09:00 
h, com o objetivo de garantir a não redução do orçamento do SUAS e 
esclarecer a sociedade a respeito dos prejuízos sociais que a medida em 
questão trará à sociedade como um todo.

REQUERIMENTO N.º 0165/2020, de 10 de março de 2020.
Autoria: Vereador Francisco de Sales Mendes Júnior

A S S U N T O: SOLICITA AO SUPERINTENDENTE DA STTRANS, 
JEFFERSON MELQUÍADES, A INSTALAÇÃO DE UMA CICLOFAIXA NA 
ALÇA SUDESTE, NA CIDADE DE PATOS-PB.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de 
Vossa Excelência, que seja encaminhado ao Superintendente da STTrans 
de Patos-PB, Jefferson Gomes Melquíades, esta solicitação de instalação 
de uma ciclofaixa na Alça Sudeste, na cidade de Patos-PB.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 10/03/2020

Art. 110 do Regiment/zo Interno

PROJETO DE LEI N.º 323/2019 - PL
Autoria: Vereador Diogo Ariano Medeiros de Araújo
EMENTA: ALTERA EMENTA E O ART. 1º DA LEI N.º 3.236, DE 24 DE MAIO 

DE 2020, QUE DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA A LOJA 
MAÇÔNICA  PEDRO CRUZ GUEDES, PARA O FIM DE DAR 
NOVA DENOMINAÇÃO A ENTIDADE REFERIDA.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 17/2020 - PL
Autoria: Vereador Severino Fernandes Filho
EMENTA: CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL A 

ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL- AABB.
Resultado: Aprovado em 2ª votação.

PROJETO DE LEI N.º 20/2020 - PL
Autoria: Mesa Diretora 2019/2020
EMENTA: ASSEGURA A TODOS OS SERVIDORES DO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL A PERCEPÇÃO DE SALÁRIO 
MÍNIMO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 2ª votação.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 1ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 12/03/2020

Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 004/2020-PE
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: DISPÕE SOBRE O VALOR DO SALÁRIO DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE PATOS, PARA  O EXERCÍCIO DE 
2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 005/2020-PE
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DO MAGISTÉRIO PÚBLICO 

MUNICIPAL, EM 12,84%, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 006/2020-PE
Autor: Antônio Ivanes de Lacerda - Prefeito Interino
EMENTA: DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DOS BENEFÍCIOS PAGOS PELO 

INSTITUTO DE SEGURIDADE SOCIAL DO MUNICÍPIO DE 
PATOS E PELO TESOURO MUNICIPAL AOS APOSENTADOS E 
PENSIONISTAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 031/2020-PL
Autoria: Vereador Edvar Sátiro Dantas Araújo
EMENTA: INSTITUI E VISA A PREVENÇÃO DE DIABETES NAS CRECHES 

E ESCOLAS MUNICIPAIS, PATOS-PB.

PROJETO DE LEI N.º 031/2020-PL
Autoria: Vereadora Edjane Barbosa de Freitas Araújo
EMENTA: CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

SR. ELMAR THIAGO PEREIRA DE ALENCAR, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIASNSTITUI E VISA A PREVENÇÃO DE DIABETES 
NAS CRECHES E ESCOLAS MUNICIPAIS, PATOS-PB.
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